

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
Inspectoratul General pentru Situații de Urgență



Inspectoratul pentru Situații de Urgență
„Petrodava” al județului Neamț

- REGULAMENT CONCURS –
la
Proba de îndemânare „Stinge incendiul”

Descrierea probei

Proba de îndemânare „Stinge incendiul ” este compusă dintr-un perete-țintă care are un dispozitiv de colectare a apei și o găleată stingător.

Pentru stingerea incendiului, participanții trebuie să pompeze apa din găleata stingător până când semnalul acustic și optic de la peretele-țintă intră în funcțiune.

Pentru participare este nevoie de un echipaj compus din 2 persoane (o persoană care pompează la găleata stingător iar alta care ține de țeava de refulare pentru a umple dispozitivul de colectare a apei).

Când arbitrul dă comanda "Start", participanții așezați la linia de „Start” , încep proba de îndemânare. Găleata stingător se află la 3 metri de lina de start, peretele-țintă se află la 5 metri de găleata stingător și linia de sosire este la 3 metri de peretele-țintă.

Concurentul numărul 1 aleargă până la marcajul transversal aflat la 8 metri de linia de start și ia țeava de refulare în mână. Concurentul nu trebuie să atingă marcajul transversal. Concurentul numărul 2 apucă mânerul găleții-stingător și îl acționează. Concurentul numărul 1 încearcă, într-un timp cât mai scurt, să introducă 5 l de apă prin orificiul din peretele-țintă. Un semnal sonor și optic va anunța terminarea operației. În cazul în care concurentul nu a reușit să umple rezervorul de apă al peretelui-țintă cu cei 10 l conținuți de găleata-stingător, concurentul numărul 2 va umple găleata-stingător cu apa din rezervorul amplasat lângă aceasta. Concurenții au la dispoziție 10 litri de apă conținuți de găleata-stingător și alți 10 litri de apă în găleata de rezervă.

Cronometrul se oprește atunci când participanții au trecut linia de sosire sau atunci când concurenții au terminat apa din găleata stingător, respectiv din găleata de rezervă.

Proba se consideră validată numai atunci când dispozitivul electronic dă semnale acustice și optice și concurenții au trecut linia de sosire.

Aprecierea rezultatelor probei de îndemânare "Stinge incendiul" se face pornind în ordine descrescătoare a timpului obținut în secunde.

Departajarea echipajelor, în cazul în care două sau mai multe echipaje au același timp obținut, se face în baza criteriului - media vârstei echipajului, cea mai mică;

La concurs participă copii având vârsta maximă de 15 ani. Se pot forma echipaje și din persoane care depășesc vârsta de 15 ani, dar se vor aduna 7 secunde la timpul realizat. Obligativu un echipaj va avea o persoană sub 15 ani.

INSPECTOR ȘEF

Col.

NIȚICĂ IOAN